

СВЕРХМАРАФОН



Чемпионка
России и
обладательница
высшего
мирового
достижения
Елена
СИДОРЕНКОВА

Накануне мемориала Николая Сафина в Подольске, в рамках которого проводился и открытый чемпионат России в суточном беге, многие специалисты, болельщики да и сами спортсмены поговаривали о возможном побитии высшего мирового достижения для залов у мужчин. Предвкушая это, организаторы соревнований предусмотрительно ограничили количество стартующих. А как иначе? Ведь при большом скоплении участников по 133-метровой дорожке манежа местной спортивной школы не больно-то разбежишься. К тому же и дышать тяжело. Помещение узкое, с низкими потолками — не чета иным современным спортивным дворцам. И тем не менее именно здесь Николай Са-

фин ровно три года назад установил высшее мировое достижение для залов, действующее и поныне.

Словом, допускали к соревнованиям только тех сверхмарафонцев, чьи личные достижения значительно превышали 200 км. Среди таковых в первую очередь оказались Анатолий Кругликов, Эдуард Хиров, Иван Лабутин, Максим Воробьев.

Но не мужчины в итоге оказались настоящими хо-

класса... и только пятым местом.

Гимаева, продержавшись все 24 часа в более ровном темпе, достигла большего — второго места (215 км 014 м). Настоящую же сенсацию произвела более опытная Елена Сидоренкова из Смоленска. Именно она установила высшее мировое достижение, дух которого так насыщенно витал под сводами маленького манежа. Да еще какое достижение!

ДЫХАНИЕ МАТРИАРХАТА

зяевами февральских суток. Не они бросили вызов рекордным километрам и стали возмутителями спокойствия. А женщины. Их, кстати, допускали до старта без всякого ограничения. Таких отважных набралось восемь человек. Имена в большинстве своем хорошо известные. Исключение составили разве что две дебютантки: Флюра Гимаева из Екатеринбурга и Ирина Реутович из прибалтийского Калининграда. Последняя и взвинтила темп на первых часах бега. Да так, что он превышал график бега высшего мирового достижения. Спустя сутки такая рьяность Реутович была вознаграждена результатом (201 км 061 м), превышающим норматив мастера спорта международного

Почти на шесть часов превышающее предыдущее. К тому же по набранным за сутки километрам она опередила третьего призера среди мужчин. Такого, пожалуй, и не припомнить.

А что же мужчины? Анатолий Кругликов, вернувшись накануне соревнований со сбора с небольшой травмой, но решивший все же выйти на старт, после нескольких часов прекратил бег. Так же вынужден был поступить и Максим Воробьев, приехавший в Подольск после болезни. Не заладилось дело у Ивана Лабутина, Эдуарда Хирова, Михаила Еремисова. В итоге победителем соревнований стал Насибулла Хуснуллин из Набережных Челнов. За отведенное время он пробежал 262 км 853 м.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ В 24-часовом БЕГЕ Подольск

10-11 февраля

М у ж ч и н ы		
1. Насибулла Хуснуллин	Наб. Челны	262 км 835 м
2. Николай Кругликов	Рославль	256 км 456 м
3. Энвер Балабеков	Киров	242 км 927 м
4. Валерий Христенок	Киев	226 км 079 м
5. Сергей Белов	Ивановск. обл.	218 км 863 м
6. Николай Соколов	Йошкар-Ола	213 км 423 м
7. Алексей Барсов	Саранск	210 км 794 м
8. Василий Эманов	Йошкар-Ола	194 км 266 м
Ж е н щ и н ы		
1. Елена Сидоренкова	Смоленск	248 км 900 м
2. Флюра Гимаева	Екатеринбург	215 км 014 м
3. Зинаида Шабалина	Щелково	208 км 346 м
4. Светлана Савосыкина	Волгоград	206 км 399 м
5. Ирина Реутович	Калининград	201 км 061 м
6. Ирина Коваль	Кашира	192 км 692 м
7. Надежда Тарасова	Протвино	186 км 385 м
8. Римма Пальцева	Йошкар-Ола	181 км 733 м